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ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
 

Μετά  το πε ράς της περιο δου συγγράφη ς της Μ.Δ.Ε. κάι ε πειτά άπο  τη συ μφωνη γνω μη του 

επιβλε ποντος, οι φοιτητε ς πάράδι δουν ηλεκτρονικω ς η  εντυ πως άντι τυπο  της στά με λη 

της Εξετάστικη ς Επιτροπη ς.   

Η διαδικασία και οι ημερομηνίες κατάθεσης και παρουσίασης διπλωματικών 

εργασιών  ορίζονται ως εξής: 

Η κάτά θεση των ΜΔΕ στους επιβλε ποντες γιά τελικη  ε γκριση θά πρε πει νά γι νετάι 

τουλά χιστον ε νά μη νά πριν την ημερομηνι ά πάρουσι άσης.  

Αφου  δοθει  η τελικη  ε γκριση άπο  τους επιβλε ποντες κάθηγητε ς η κάτά θεση της Μ.Δ.Ε. στά 

με λη της Επιτροπη ς θά πρε πει νά γι νετάι τουλά χιστον δεκάπε ντε (15) ημε ρες πριν άπο  την 

ημερομηνι ά υποστη ριξης της διπλωμάτικη ς εργάσι άς. Σε άντι θετη περι πτωση, τά με λη της 

Εξετάστικη ς Επιτροπη ς ε χουν τη δυνάτο τητά πάράπομπη ς της εξε τάσης σε μετάγενε στερο 

χρο νο ω στε νά διάσφάλι ζετάι το περιθω ριο των 15 ημερω ν μετάξυ  πάρά δοσης της 

εργάσι άς κάι υποστη ριξη ς της.  

Οι ημερομηνι ες κάτά θεσης των διπλωμάτικω ν εργάσιω ν στους επιβλε ποντες κάι 

συνεπιβλε ποντες κάθηγητε ς γιά ε γκριση, κάθω ς κάι στη γράμμάτει ά του ΠΜΣ ορι ζοντάι 

στην άρχη  κά θε εξάμη νου με άπο φάση της ΣΕ κάι άνάκοι νωση τους στην Ιστοσελι δά του 

ΠΜΣ   

 
 
 

 

 
 
 



 
 
ΣΥΝΟΨΗ: ΔΕΚΑ  ΒΑΣΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 

ΤΟ ΑΡΘΡΟ 5 ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΜΔΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΜΔΕ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΕΠΙΒΛΕΠΟΝΤΑ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΡΙΜΕΛΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(Έλεγχος της διπλωματικής εργασίας ΑΠΟ ΤΟ ΕΠΙΒΛΕΠΟΝΤΑ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΡΙΜΕΛΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ώστε να εγκριθεί η παρουσίαση της Διπλωματικής Εργασίας). 

ΌΤΑΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΚΑΛΟ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΕΛΕΓΧΘΕΙ ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΛΑΘΗ Η ΠΑΡΑΛΕΙΨΕΙΣ. 

ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΑΡΑΤΙΘΕΤΑΙ ΕΝΑΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ 

ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ. 

 
✓ Ο τι τλος, η περι ληψη κάι η συνολικη  ε κτάση των λε ξεων της διπλωμάτικη ς εργάσι άς. 

✓ Η εργάσι ά άντάποκρι νετάι στά τυπικά  κριτη ριά συγγράφη ς της ΜΔΕ;  

✓ Υπά ρχει σάφη νειά κάι άκρι βειά ως προς τη διάτυ πωση του ερευνητικου  ερωτη μάτος 

(προ βλημά) που διάπράγμάτευ ετάι η διπλωμάτικη  εργάσι ά; 

✓ Υπά ρχει άπο δοση κάι τεκμηρι ωση της εξε τάσης κάι άνά λυσης, κάθω ς κάι συ νδεση των 

επιχειρημά των μετάξυ  κεφάλάι ων – ενοτη των – υπο ενοτη των; 

✓ Προκυ πτουν με σάφη νειά κάι άκρι βειά τά εμπειρικά  άποτελε σμάτά (εά ν υπά ρχουν); 

✓ Η επιστημονικη  μεθοδολογι ά υποστηρι ζετάι άπο  τη θεωρι ά κάι συμβά λλει στην επι λυση του 

ερευνητικου  ερωτη μάτος (προβλη μάτος) που θε τει η εργάσι ά; υπά ρχουν σημει ά που δεν 

τεκμηριω νοντάι; 

✓ Αντιστοιχου ν τά συμπερά σμάτά κάι τά εμπειρικά  ευρη μάτά (εά ν υπά ρχει εμπειρικη  διερευ νηση η 

περι πτωση μελε της) στο γενικο  ερευνητικο  ερω τημά η το σκοπο  της εργάσι άς; 

✓ Ανάφε ροντάι κάι σχολιά ζοντάι στο κει μενο, άνά λογά οι εικο νες, τά διάγρά μμάτά κάι οι Πι νάκες; 

υπά ρχουν οι άντι στοιχες πηγε ς, ο που χρειά ζετάι; 

✓ Ανάφε ροντάι οι σχετικε ς άνάφορε ς στο κει μενο οι οποι ες πρε πει νά άποτυπω νοντάι κάι στη 

βιβλιογράφι ά της διπλωμάτικη ς εργάσι άς; άποδι δοντάι συ μφωνά με το γενικο  υπο δειγμά γιά τις 

βιβλιογράφικε ς άνάφορε ς; 

✓ Η χρησιμοποιουμε νη βιβλιογράφι ά ει νάι σχετικη  με το υπο  διάπράγμά τευση θε μά της 

διπλωμάτικη ς εργάσι άς; 

 


